



Подозреваемый в получении взятки заместитель главы Управы района Дорогомилово дал признательные показания

Следственными органами Главного следственного управления СК России по городу Москве возбуждено уголовное дело в отношении заместителя главы Управы района Дорогомилово Михаила Зубова. Он подозревается в получении взятки (п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ). По данным следствия, 25 декабря 2013 года Зубов, находясь в служебном кабинете, получил от предпринимателя взятку в размере 175 тыс. рублей за общее покровительство. Выразилось оно в возможности последнего незаконно размещать ёлочные базары без получения соответствующего разрешения на территории района Дорогомилово. В ходе допроса Зубов не стал отрицать свою вину и дал следователям признательные показания по существу подозрения. В отношении него избрана мера пресечения в виде подписки о не выезде и надлежащем поведении. В ближайшее время Зубову будет предъявлено обвинение. Расследование уголовного дела продолжается.

26 Декабря 2013

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/749990/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v